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Тест складається з   35 тестових завдань різних форм.   Відповіді на завдання Ви маєте позначити в бланку А.
Інструкція щодо роботи в тестовому зошиті

1. Правила виконання завдань зазначені перед кожною новою формою завдань.

2. Відповідайте тільки після того, як Ви уважно прочитали та зрозуміли завдання.

3. У разі необхідності  використовуйте  як чернетку вільні від тексту місця в зошиті. 
4. Намагайтеся виконати всі завдання.
5. Ви можете скористатися таблицею значень тригонометричних функцій деяких кутів, поданою на останній сторінці зошита.
Інструкція щодо заповнення бланка відповідей А
1. До бланка А   записуйте лише правильні,  на Вашу думку, відповіді.

2. Відповіді вписуйте чітко, згідно з вимогами інструкції до кожної форми завдань.

3. Неправильно позначені або підчищені відповіді в бланку А вважатимуться помилкою.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	

	
	
	
	
	
	
	


4. Якщо Ви позначили відповідь до якого-небудь із завдань 1 - 28 неправильно, то можете виправити її,  замалювавши попередню позначку та поставивши нову,  як показано на зразку: 

5. Якщо Ви записали відповідь до якого-небудь із завдань 29 - 35 неправильно,  то можете виправити її, записавши новий варіант відповіді у спеціально відведеному місці бланка А. 

6. Ваш результат залежатиме від загальної кількості правильних відповідей, записаних до бланка А.

Ознайомившись із інструкціями, перевірте якість друку зошита та кількість сторінок.  Їх має бути 16.

Позначте  номер  Вашого зошита  у відповідному  місці бланка А  так:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Бажаємо вам успіху!

Сумський державний університет, 2011
Завдання 1-25 мають п`ять варіантів відповіді, з яких лише один правильний. Виберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді,  позначте його в бланку А згідно з інструкцією. Не робіть інших позначок у бланку А, тому що комп’ютерна програма реєструватиме їх як помилки.

1. Квиток на автобус коштує 15 грн. Яку максимальну кількість квитків можна буде купити на 100 грн. після підвищення ціни квитка на 20%?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	3
	4
	5
	6


2. В саду росте більше 80, але менше 100 дерев. Кожне третє дерево – яблуня, а кожне восьме- груша. Скільки дерев росте у саду?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	88
	90
	96
	98
	84


3. Обчисліть 
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4. Обчисліть 
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5. Спростіть вираз 
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6. Знайдіть похідну функції 
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7. Знайдіть область значень функції 
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8. Розв’яжіть нерівність 
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9. Сума градусних мір двох кутів паралелограма дорівнює 150°. Знайдіть градусну міру більшого кута паралелограма.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	75°
	95°
	120°
	115°
	105°


10. У трикутнику АВС: сторона ВС дорівнює 8 см, 
[image: image30.wmf]Ð

ВАС дорівнює 45°.Знайдіть радіус кола, описаного навколо цього трикутника.
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	Б
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	Г
	Д
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11. Два кола, довжини яких 9
[image: image34.wmf]p

 см і 36
[image: image35.wmf]p

 см, мають зовнішній дотик. Знайдіть відстань між центрами цих кіл.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	27 см
	11,5 см
	22,5 см
	31,5 см
	45 см


12. Дано точки А(-4;1), В(-2;4), С(2;5) і D(0;2). Укажіть правильну рівність.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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13. Точка М не належить площині трикутника АВС. Яким є взаємне розташування прямих СМ і АВ?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	паралельні
	мимобіжні
	збігаються
	перетинаються
	неможл. визн.


14. Діагональ куба дорівнює 6 см. Знайдіть площу повної поверхні куба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	72 см2
	66 см2
	60 см2
	54 см2
	48 см2


15. Вершини трикутника – точки А(2;1;3), В(2;1;5) і  С(0;1;1). Знайдіть довжину медіани АМ.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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16. Знайдіть область визначення функції 
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17. Два робітники, працюючи разом, можуть виконати роботу за 12 днів. За скільки днів, працюючи окремо, виконає цю роботу перший робітник, якщо він за два дні виконує таку ж частину роботи, яку другий – за три дні?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	22
	21
	20
	25
	18


18. Укажіть найбільше число, яке є розв’язком нерівності 
[image: image49.wmf]0

14

9

5

4

2

2

£

+

-

+

-

x

x

x

x

.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	2
	6
	7
	11


19. Восьмеро людей привіталися при зустрічі рукостисканнями. Скільки всього було зроблено рукостискань?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	56
	48
	64
	58
	28


20. Задано цифри 2; 3; 4; 5; 6. Знайдіть кількість непарних п’ятицифрових чисел, які можна скласти із цих цифр, використовуючи кожну цифру тільки один раз.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24
	48
	72
	120
	240


21. Перпендикуляр, проведений з точки перетину діагоналей ромба до його сторони, ділить її на відрізки 3 см і 12 см. Знайдіть більшу діагональ ромба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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22. У кубі АВСDА1В1С1D1 знайдіть тангенс кута між прямою АС1 і площиною ВСС1.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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23. Об’єм першого циліндра дорівнює 12 м3. У другого циліндра висота у три рази більше, а радіус основи – удвічі менше, ніж у першого. Знайдіть об’єм другого циліндра.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 м3
	6 м3
	12 м3
	9 м3
	15 м3


24. Обчисліть: 
[image: image59.wmf]8

log

7

log

6

log

5

log

4

log

3

log

7

6

5

4

3

2

×

×

×

×

×

.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	2
	8
	
[image: image60.wmf]3


	-2


25. Знайдіть корені рівняння 
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У завданнях 26–28 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблицях відповідей до завдань у бланку А на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви). Усі інші види Вашого запису в бланку А комп’ютерна програма реєструватиме як помилки!

26. Установіть відповідність між числовими виразами (1-4) та їхніми значеннями (А - D).
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27. Установіть відповідність між кутами (1 – 4) правильної чотирикутної призми АВСDА1В1С1D1 та їх позначення (А - D).
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	Кут, який утворює діагональ бічної грані призми С1D, з площиною верхньої основи
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28. Установіть відповідність між функціями, заданими формулами (1- 4), та їхніми графіками
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Розв’яжіть завдання 29-35.  Одержані числові відповіді запишіть у зошиті  та  бланку А.

	Пам’ятайте, що відповіді в бланку А   необхідно записувати лише десятковими дробами


29. Пряма лінія, що проходить через початок координат, є дотичною до графіка функції 
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Відповідь _______________

30. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image83.wmf](

)

16

2

2

+

=

x

x

x

f

 при 
[image: image84.wmf]5

,

2

5

,

5

£

-

x

.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _______________

31. Знайдіть найбільше від’ємне значення 
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Відповідь _______________

32. Розв’яжіть нерівність 
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Відповідь _______________

33. Знайдіть всі значення а, при кожному з яких рівняння 
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 має рівно три корені. (Якщо значень а більше одного, то у відповідь запишіть їх добуток).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _______________

34. Трапеція з основами 14 і 40 вписана в коло радіусом 25. Знайдіть висоту трапеції. ( Якщо задача має один розв’язок, то запишіть його у відповідь. Якщо задача має декілька розв’язків, то у відповідь запишіть їх суму).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _______________

35. Сторона основи правильної трикутної призми АВСА1В1С1 дорівнює 2, а діагональ бічної грані дорівнює 
[image: image90.wmf]5

. Знайдіть кут між площиною А1ВС і площиною основи призми. (Відповідь запишіть у градусах).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь _______________
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Таблиця значень тригонометричних функцій деяких кутів

	  α  
	0о
	30о
	45о
	60о
	90о
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Кінець тестового зошита  

Сумський державний університет

40007, м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2.

Тел.: (0542) 33-12-30,  Факс: (0542) 33-40-58.

E-mail: pr_com@sumdu.edu.ua      Офіційний сайт: www.sumdu.edu.ua.

Конотопський інститут СумДУ: 41600 Сумська обл., м. Конотоп, вул. Садова 39, тел. 2-25-06

Шосткинський інститут СумДУ: 41100 Сумська обл., м. Шостка, вул. Інститутська, 1,  тел. 6-13-37

Рік заснування – 1948. 

Навчальний заклад  IV рівня акредитації. 

Ліцензія АВ № 498477 від 30.11.2009 р.

Освітньо-кваліфікаційні рівні: бакалавр, спеціаліст, магістр.
У складі університету: факультет технічних систем та енергоефективних технологій, факультет електроніки та інформаційних технологій, гуманітарний факультет, юридичний факультет, факультет економіки та менеджменту, медичний інститут, Конотопський інститут (КІ СумДУ), Шосткинський інститут (ШІ СумДУ), Машинобудівний коледж СумДУ, Політехнічний та Індустріально-педагогічний технікуми КІ СумДУ,  Хіміко-технологічний коледж ШІ СумДУ, центр заочної, дистанційної та вечірньої форм навчання, центр післядипломної освіти, департамент міжнародної освіти,  департамент доуніверситетської освіти.

Напрями підготовки: журналістика; філологія (переклад); право; медицина (лікувальна справа); фінанси і кредит; економіка підприємства; маркетинг; менеджмент; екологія та охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування; інженерне матеріалознавство; механіка; інженерна механіка; машинобудування; хімічна технологія; теплоенергетика; енергомашинобудування; системна інженерія; мікро- та нано-електроніка; електротехніка та електротехнології;  електронні пристрої та системи; комп'ютерні науки; інформатика; прикладна математика; якість, стандартизація і сертифікація;  бізнес-адміністрування, управління інноваційною діяльністю, економіка довкілля та природних ресурсів, адміністративний менеджмент.

Форми навчання: денна, вечірня, заочна, дистанційна, екстернатна. 

Форми фінансування: за кошти держбюджету (понад 700 місць)  та  за кошти фізичних і юридичних осіб.

Вартість навчання (за семестр): – 1000 - 5500 грн. (в залежності від освітньо-кваліфікаційного рівня, напряму підготовки та форми навчання)

Професорсько-викладацький склад: понад 600 викладачів, серед яких 14 академіків та членів-кореспондентів закордонних та українських галузевих академій наук, 70 професорів, докторів наук, понад 400 доцентів, кандидатів наук.

Матеріально-технічна база: 30 навчальних корпусів, 130 лабораторій, бібліотечно-інформаційний центр (до 3 млн. примірників), комп’ютерна база (2,5 тис. комп’ютерів, мережа Інтернет, Wi-Fi-зони, внутрішня комп’ютерна мережа, обчислювальний кластер, близько 100 комп’ютерних класів), матеріальна база клінічних кафедр, філій кафедр на виробництві. 

До послуг студентів: 15 гуртожитків, кафе, їдальні, буфети, спортивні комплекси, плавальний басейн, стадіони, в т.ч. з сучасним штучним покриттям, лижна і веслувальна бази, тир, корти, тренажерні зали тощо.

Військова  підготовка:  студенти денної форми навчання можуть проходити підготовку на посади осіб офіцерського складу для військової служби за контрактом та отримувати звання офіцерів запасу.
Сьогодні Сумський державний університет  це:

· підготовка фахівців за 60 спеціальностями 36-ти напрямів підготовки  21-єї галузі знань;

· 22 тисячі студентів, інтернів, ординаторів, аспірантів, докторантів та слухачів різних категорій;

· міжнародне визнання якості освіти в СумДУ – в університеті  навчаються  іноземні студенти  з 60 країн,  у т.ч. США,  країни Західної та Східної Європи, Азії, Африки, Латинської Америки, Австралії;

· високі позиції серед усіх ВНЗ України у всесвітніх рейтингах  WEBOMETRICS,  SCOPUS та інших; 

· визнання  факультету економіки  та  менеджменту СумДУ  Лондонським міжнародним товариством освіти як "Вищого навчального закладу з міжнародною кваліфікацією" з отриманням випускниками міжнародного сертифікату IES;

· членство у  Міжнародній асоціації університетів, Європейській асоціації університетів, Євразійській асоціації університетів, Всесвітній організації охорони здоров’я, в інших міжнародних організаціях;
· залучення до всесвітньої Великої Хартії університетів;
· інтенсивні наукові дослідження в галузі фундаментальних та прикладних наук, у тому числі на замовлення іноземних фірм та міжнародних фондів, наукове співробітництво з 40 закордонними університетами, що надає можливість стажування та навчання в аспірантурі за кордоном,  працевлаштування за кордоном за фахом;

· співробітництво з всесвітньо відомими організаціями та фірмами завдяки  якому на базі університету діють: філія кафедри ЮНЕСКО з інформаційних технологій, ресурсний та навчальний центри MICROSOFT, CISCO, DELCAM, NETCRACKER, 1С, SIEMENS, Sun electronics та інші.

· висока якість освіти  підтверджена щорічними перемогами на всеукраїнських студентських олімпіадах та конкурсах студентських наукових робіт, результатами фахових тестувань (за кількістю призерів у конкурсах студентських наукових робіт СумДУ  шостий рік посідає І місце серед усіх ВНЗ України);

· мовна практика,  робота  і  відпочинок  закордоном  під час канікул;

· забезпечення гуртожитком усіх іногородніх студентів при вступі на І курс;

· розвинена високотехнологічна бібліотечно-інформаційна система, доступ до найвідоміших електронних інформаційних баз світового інформаційного простору, бібліотека університету є дипломантом Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека року»;

· розвинена система самоврядування студентів;

· спортивні секції з 27 видів спорту,  серед студентів рекордсмени та призери чемпіонатів світу, Європи та України

Тестові завдання складені за програмою зовнішнього незалежного оцінювання у  2010 році та відповідно до технічних характеристик тесту з математики Українського центру оцінювання якості освіти.


Укладачі:   Захарченко Н. М.,  Ячменьов В. О.  
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Час виконання – 150 хвилин





Будьте особливо уважні, заповнюючи бланк А!


Не погіршуйте власноручно свого результату неправильною формою запису відповідей





Будьте особливо уважні, заповнюючи  бланк А!


Не погіршуйте власноручно свого результату неправильною формою запису відповідей
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